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PERCEZIONE RISCHI
DESCRIZIONE DI UN INCIDENTE STRADALE CHE HA
COINVOLTO ALMENO UN MEZZO DI TRASPORTO
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SICUREZZA STRADALE
DESCRIZIONE DI UN INCIDENTE STRADALE CHE HA
COINVOLTO ALMENO UN MEZZO DI TRASPORTO
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POTEVA ESSERE EVITATO L'INCIDENTE?
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LA CAUSA (O CAUSE) SONO ATTRIBUIBILI A UNO DI QUESTI 5 FATTORI
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